



REFERAT STYREMØTE I TØNSBERG IDRETTSRÅD 25.02.25 PÅ HUSØY.

Til stede: Bjørn Arne Thorgeirsson, Gunnar Haraldsen, Kristin Bruserud, Bjørn Erik Tuv, Julie Larsen, John Sverre Dahl og Marit Wendt.

Forfall: Geir Frydenberg og Lise Mandal.

Fra Husøy IL: Øyvind Dølør

Sted Husøy idrettspark, [Kirkegaten 41k, 3132 Husøy](#) Kl 18.00

Agenda:

1. Presentasjon Husøy IL. Omvisning på anlegget av Øyvind.
2. Innkommet post.
3. Tilskudd idrett og friluftsliv 2025 – Gunnar og Bjørn Erik redegjør.

Gruppen ser på skjevheter av tilskudd og støtte. Det er et ønske om at dette skal bli mer likt for klubber og foreninger. 2025 tildeling LAM midler etter hodetallsprinsippet er ok. Gruppen jobber med objektive kriterier for støtte til foreninger som har egne anlegg. Gruppen med to medlemmer fra idrettsrådet jobber videre. Et mål er å ha et forslag ferdig til 2026-budsjettet.

4. Årsmøte
 - a. Dato – 11.03.25 kl 18.00.
 - b. Sted – Flint klubblokale
 - c. Program
 - i. Årsmøte_saksliste blir sendt ut til påmeldte sammen med andre dokumenter som også blir fremlagt på årsmøtet.
 - ii. Dialogmøte – Frank Pedersen (intro og spørsmål)
 - iii. To daglige ledere snakker om søknader og Inntektsbringende arbeid. Samt hvordan finansieres lønningene deres
 - iv. Vi bestiller pizza
5. Valg av valgkomite og kontrollkomite – TIR sin jobb å skaffe medlemmer

Valgkomite:

Sigurd Kraft Gulbrandsen – på valg 2 år leder

Kari Hege Jønland – Ny 2024 ikke på valg - medlem

Kristin Bruserud (ny) – 2 år – medlem

Kontrollkomite:

Ingrid Nerland - tar gjenvalg

Taran Abrahamsen – tar gjenvalg

Pål Hansen (vara) -tar gjenvalg

6. Gjennomgang av budsjett 2025. Blir lagt frem for godkjenning på årsmøtet.
7. Bjørn Arne og John Sverre ordner med gave til deltagere på årsmøtet
8. Invitasjon til regional anleggskonferanse 21. og 22. mars i Lillestrøm. Marit, Bjørn Arne og Gunnar drar. Kanskje Bjørn Erik. Bjørn Arne melder på.
9. Vedrørende møte med kommune adm. om utnyttelse av tid i svømmehall sesong 25/26 og om mulighet for bedre utnyttelse av vannarealene; møtet var satt til fredag 28. februar kl. 09.00, → Bjørn Erik er TIR sin representant, evt også Marit hvis det passer. Møtet ble utsatt. Marit følger opp med kommunen for å få ny dato for møte.
10. **Ekstra inkluderingsmidler:** TIR vedtok 50/50 deling mellom 6-12 og 13-19 år. Samme som før.
11. **Nasjonal kartlegging av behov for idrettsanlegg**
Gjennomgang av mottatt skriv. TIR skal svare opp dette. Behov TIR mener bør prioriteres: Svømmehall, tak/vegger på Mayer Arena og klatrehall. Marit besvarer svømmehall, Bjørn Arne besvarer vedr Mayer Arene og John Sverre svarer ut vedr. klatrehall.
12. John Sverre var i møte med kommunen og kretsen vedr klatrehallen.

13. Kommende møtedager:

- 11.03 – 18.00. Årsmøte. På Flint. TIR møter 17.00.

Husøy, 25.02.25

Referent

TIR/ Kristin Bruserud